

庆七一强党建 表彰优秀共产党员

本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年,6月26日,中原区林山寨街道互助路社区举办一系列主题突出、特色鲜明的“庆七一、强党建”活动,庆祝党的生日,讴歌党的伟大成就,并对15名优秀共产党员予以表彰。

活动中,党员们唱国歌、重温入党誓词,铿锵有力的声音表达了为党的事业奋斗终身的决心。大家一同庆祝党的生日,品尝生日蛋糕。大家纷纷表

示,将坚定不移听党话、跟党走,以更加饱满的热情和昂扬的斗志为社区和谐发展不懈奋斗。

下一步,互助路社区将坚持以党建为引领,争创“五星”支部,提升党组织向心力、凝聚力,将党的组织优势实实在在地转化为社区基层治理效能,办实事解民忧,提升居民生活幸福感、安全感。

记者 唐善普 通讯员 钟宇 文/图



爱心 关爱退役军人 守护口腔健康

本报讯 为进一步营造爱国拥军浓厚氛围,调动社会力量积极参与拥军活动,切实为退役军人做好事、办实事,近日,中原区航海西路街道退役军人服务站联合河南玉齿口腔医院开展关爱退役军人口腔健康爱心公益活动。

活动中,口腔医院为辖区退役军人制定免费口腔健康检查、假牙清洗护理、拍摄口腔全景CBCT等多个专项关爱服务。活动期间,街道退役军人服务站也将定期邀请专业医生对辖区退役军人讲解牙齿日常保健、口腔疾病预防等相关知识,帮助解决口腔问题、提高生活质量、养成良好习惯。此次活动,

街道退役军人服务站充分发挥党建引领作用,践行服务保障退役军人的使命担当,为退役军人提供优惠措施,不断营造浓厚的拥军优属、拥政爱民良好社会氛围。

下一步,街道退役军人服务站将组织更多活动,不断把“双拥”创建引向深入,用心用情发挥好关爱退役军人的引领作用,切实将街道退役军人服务站打造成服务退役军人的前沿阵地和桥梁纽带,用优质服务进一步提升退役军人的幸福感、荣誉感和归属感。

记者 唐善普 通讯员 遵小燕

暖心 高龄老人雨中摔倒 网格员暖心送回家

本报讯 “太感谢了,给你们添麻烦了。”见到母亲被网格员平安送回,陈先生感激地说道。原来,6月21日,中原区三官庙街道河南纺机社区网格员张方和薛莹在郑上路16号院进行安全巡查时,看见一名老人坐在泥坑里,疼得直呻吟,加上迷路,特别无助,后经过几番努力,将老人送到家中。

当天,两名网格员发现老人受了点皮外伤,在确认其意识清醒、身体无大碍后,便将老人搀扶至路边台阶上休息。经进一步了解情况得知,老人下雨天外出,不慎

滑倒在地,年龄大了记不住自己家的门牌号。网格员迅速在网格群发布信息,通过多方打听得知老人姓张,今年90岁,在本小区居住。因考虑到老人腿脚不便,为了避免老人再次摔倒,于是,张方和薛莹将老人安全送回了家,临走时还不忘叮嘱邻居帮助照顾。

小小网格,传递人间大爱,举手之劳让辖区多份温暖。正是这些暖心举动让居民的生活有温度,让社区充满家的温情。

记者 唐善普 通讯员 黄慧子

齐心 清淤疏挖 安全度汛

本报讯 为提前做好防汛准备工作,确保城市排水管网系统正常运行,近日,中原区建设路街道城管科提前谋划、科学安排,明确责任目标,启动辖区地下排水管网前清淤疏挖工作,重点对前进路、计划路、市场街、文化宫路、桐柏路进行疏挖。

在疏挖过程中,他们将环卫工人分成5个小组,每组3人,分组行动,将沿路的雨水井算子挨个打开进行查看。针对雨水井内积攒了很多的落叶、垃圾等杂物,严格遵守操作流程,细心地使用铲子等工具将管道内的杂物铲除清理干净,并利用高压水枪对雨水井内壁、周边进行冲洗,保持雨水井周边干净整洁,清除完毕后再将雨水井算子放到原位。此次疏挖工作从6月初持续至6月底,以确保汛期来临时雨水能够畅通流入雨水井。

社区城管专干在对沿街饭店巡查时,还向市民及商户宣传不得向路边收水并倾倒餐厨垃圾和泔水的环保知识,增强自觉履行守护



辖区公共环境的意识,呼吁市民爱护城市排水设施,并鼓励居民向排水管网违法倾倒垃圾污水的行为拍照上传至“城管随手拍”举报,共同维护城市美好环境。

下一步,建设路街道将加大对雨水井的治理力度,持续开展雨水井专项疏挖工作,为安全度汛打下坚实基础。

记者 唐善普 通讯员 冯蓝方 文/图

用心化解“急难愁盼” 保障学生清凉度夏

本报讯 炎热的天气,教室空调是否能够正常使用成为学生和家長迫切关心的问题。为保障辖区学校在高温天气下正常开展教学工作,保障师生安全健康,近日,中原区纪委监委发挥“监督保障执行、促进完善发展”作用,及时对全区学校开展跟进监督,为改善在校学生学习生活环境提供坚强保障。尤其是在接到有关家长反映一小部分教室空调不制冷的有关情况后,区纪委监委高度重视,立即安排工作人员前往该小学了解情况。

经中原区纪检监察深入了解,得知该小学空调不制冷主要是由于2015年更换的5匹空调已经使用了9年,部分空调出现了老化,加之班

级人数较多以及近期持续高温天气等多重因素导致的。他们马上督促学校制定相关措施,老师对空调的使用做好解释工作,对部分班级进行重点监控,对顶层等重点教室单独加装空调,对出现问题集中的楼层进行空调使用排查,安排专人对空调进行维护清理等,竭尽全力保障学生清凉度夏,确保学生能够安心投入学习。

“区纪委监委将进一步强化监督,切实将‘急难愁盼’问题记在心中,努力为学生营造舒适的学习环境,全力提升群众对良好教育的获得感。”区纪委监委相关负责人表示。

记者 唐善普 通讯员 吴赛

心系百姓事 坑洼路面变坦途

本报讯 “7号楼拐弯处路面坑洼不平,老人和孩子们经过容易摔倒,骑车路过也感觉非常不好走。”6月18日,家住中原区桐柏路街道中原制药厂社区的居民张女士向网格员反映。

据了解,此路因之前通暖气开挖修复重铺,但由于过往车辆频繁碾压导致路面再次破损,给居民出行带来了不便。

近日,由中原制药厂社区党组织牵头,小区物业进行配合,砸平原本路面,购买砂石料、水泥等修缮材料,重新铺设新的路面。经过紧锣密鼓、加班加点的作业,一上午的时间,原本坑洼的路面终于变得干净平整,破损的路面焕然一新。



“太给力了,你们这么快就解决了我们出行的问题,感觉心里可舒服。”看着新铺设的路面,小区居民纷纷称赞。

记者 唐善普 通讯员 王俊玲 文/图

消除占道经营顽疾 全力提升环境秩序

本报讯 连日来,中原区棉纺路街道锦绣城社区坚持多措并举,集中执法力量,持续加强流动商贩和占道经营整治,努力为市民营造干净、整洁、有序的城市环境。

精心部署,严防严控。锦绣城社区结合工作实际,坚持“抓早、抓细、抓小”的原则,紧盯“治乱、治堵、治差”的目标,实施“常态+精准”长效机制,加大主要路段、重点区域、重点时段的巡查与监管,确保有效消除占道经营顽疾,全力提升环境秩序。

盯巡结合,常态长效。锦绣城社区在易出现占道违规现象的区域、地段,以高频度、高强度、广覆盖的巡查管理,及时发现、及时整改。采取错时执法、定员定岗、联合行动等措施,

变被动查处为主动规范管理,有效应对占道经营,逐步实现摊点规范化、长效化管理,切实巩固治理成果。

持续宣传,耐心引导。锦绣城社区本着“以人为本,教育引导”的原则,坚持文明、理性、规范执法,耐心细致地阐明占道经营的危害性,最大限度争取商户和摊主的支持和配合,自觉清理违规摆放,增强自身的安全意识,共同维护整洁有序的市容环境。

下一步,棉纺路街道将继续加大占道经营及流动商贩管理力度,强化综合治理长效管控,坚决防止各类问题反弹回潮,确保经营秩序和环境卫生持续规范有序、干净整洁。

记者 唐善普 通讯员 高浩原